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YBaxaemas [anuHa! Bamemy chiHy Heo6xoouMo MpoiTH 06cieloBaHNe Y ypojiora U HeBpoJIiora IIo
MeCTY KUTEIbCTBa. TPYAHO Ha3BaTh MPHAUYKUHY 3a09HO0. OOpaTUTECh K YKa3aHHBIM CIeldaIucTaM s
IIPOBEIeHUsI 0CMOTpa ¥ 06cnenoBanus. [ UCKITIOUEHHS YPOJIOTMUeCKOoM aToIoruy HeoOX0nuMo
IIPOHTHU cepyouye obcnenoBanus: 00U aHaIU3 MOYY, aHaNu3 Mouy 1o HeuunopeHko, oces
MOYY Ha (I0py U YyBCTBUTEIBHOCTE K aHTUOMOTUKAM, Y3U (mo4yeK, MOYeBOTO IIy3LIPS C
OllpefiesieHVeM KOIUYeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH, IPEeNCTaTENIbHOU JKeJe3bl, OPraHOB MOIIOHKY),
OuoX¥MHUYECKUY aHaIu3 KPOBH, 3KCKPETOPHYIO yporpaduio. C yBaKeHUEM.



